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YBaxkaeMbll DHTOHU! YUUTHIBas BCe BHIIIIECKAa3aHHOe, I ORI T0coBeTOBasI OBl BaM Bce-Taku CoenaTh
oTepalyio HUPKyMuu3nuo (o6pe3anue). ITo n36aBUT Bac B gasnbHENIEM OT YaCTHIX PEIUIUBOB
OarlaHOMOCTHUTA (BOCIIAJIEHKEe TOJIOBKHU IIOJIOBOTO YJieHa U KpaWHe MJI0TH), OT TPYAHOCTEH,
CBSI3aHHBIX C ITPOBEIEHKUEM II0JIOBOTO aKTa U C MpobieMaMu KOPOTKOM y3Ieyku. Bo3aMoXHO, 4TO Ijie-
TO BEI yCHIBIIIINTE COBEPIIEHHO APYTOe MHEHUE, HO 51, KaK ONEepPUPYIOIIUM YPOJIoT BEICKa3all Bam Moe
MHEHHe II0 3TOMY BOIpocy. YTo KacaeTcs AJIMHEL II0JIOBOTO YJieHa, TO y Bac 0Ha COBEPIIEHHO
HOpMaJbHas U OCTAaTOYHAs [AJIs TOTO, YTOOLI JOCTABUTh yIOBOJIbCTBUE MAPTHEPIIIE U TIOTyYUTh
YIOBOJILCTBHE caMoMy. [IeJio He B OJIMHE MOJIOBOTO YlieHa, a B OTHOILIEHUU K Hel (anuHe). Y
'puropus PacmyTrHa myvHa 4ieHa Oblia (110 JaHHBIM UCTOPHUKOB) OKOJIO 7 CM, YTO HE MEIIAJio eMy
IIPOCJIBITH TIOJIOBBIM TUTAHTOM. M CIIONIb3yiTE CBOU IPUPOAHLIE BO3MOXKHOCTHU. YIauu ¥ YBEPEHHOCTU
B cele.



